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　中川区では今年度から子ども食堂の開設件数が増え、
現在１２か所の子ども食堂があります。
　今年度も区内の子ども食堂運営者の方を対象に「子ども
食堂交流会」を9月5日に開催しました。子どもに関わる関
係機関の方から、子どもの諸問題等についてお話をいただ
いたり、子ども食堂運営者の方からそれぞれの特徴や運営の工夫、運営していて嬉しかった
エピソードなどについても熱く語っていただき大変有意義な会となりました。

♥子ども食堂の活動を通して、子どもたちにあたたかい食べ物を提供するとともに、地域の大人と安心して
出会える場所となるよう、今後も応援していきたいと思います。

　子ども食堂とは、子どもが安心して食事ができる機会を提供することで、子ど
もの健やかな育ちを支援する環境を推進する取り組みです。交流・食育・コミュニ
ティづくりなど目的は様々ですが、地域の子どもが一人でも安心して行くことが
できる、無料または低額の食堂です。
　名古屋市内には現在118か所の子ども
食堂があり、子どもだけでなく、誰もが気
軽に地域交流できる居場所としての広が
りも増えてきています。

子ども食堂ってなあに？子ども食堂ってなあに？子ども食堂ってなあに？

『子ども食堂交流会』を開催しました！『子ども食堂交流会』を開催しました！『子ども食堂交流会』を開催しました！『子ども食堂交流会』を開催しました！

名古屋市内の
子ども食堂一覧
（名古屋市ウェブサイト）

正色学区「いしき食堂」が２周年を迎え
「いしきマルシェ」を開催しました。当日は、
大人の方を含め１５８名の方が参加され、
大変賑わいました。

社協だより

ウェル WelはWelfare（ウェルフェアー）＝幸福、福祉という意味の英語からとりました。

社会福祉法人名古屋市中川区社会福祉協議会
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●ひとり暮らし高齢者等寝具洗濯乾燥サービス
●「地域の底力を応援」助成事業
（ボランティアグループ、サロン、子育てサークルなどへの支援）など

　新たな年を迎える時期に、市内の支援を必要とする人たちが地域で安心して暮らすことができるよう、
募金運動を実施します。令和４年度は２６２，７３４円のご協力をいただきました。

歳末たすけあい募金運動にご協力をお願いします
～つながりささえあう みんなの地域づくり～

募金受付・お問い合わせは／中川区共同募金委員会（中川区社会福祉協議会内）まで

中川区内のこんなことに使われています 皆さまの
あたたかいご協力を
お願いします。

　区内小中学校の皆さんから、書道1,375点、ポスター270点のご応募をいただきました。たくさんの力
作の中から、中川区共同募金委員会と愛知県共同募金会の審査によって、以下の方々が選出されました。
受賞者の皆さん、おめでとうございます！

児童生徒作品コンクール児童生徒作品コンクール

１２月１日～１２月３１日

第75回赤い羽根協賛
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玉川小学校３年
豊里　柚理さん

常磐小学校４年
神野　愛子さん

長須賀小学校５年
熊﨑　莉央さん

荒子小学校６年
岩田　紗愛さん

五反田小学校６年
瀧　夢叶さん

長良中学校１年
園山　朋佳さん

一色中学校２年
林　愛華さん

一色中学校２年
林　小春さん

一色中学校３年
髙羽　彩優さん

はとり中学校３年
加賀　七星さん

荒子小学校１年
梅本　育弥さん

万場小学校２年
二村　綾香さん

玉川小学校３年
豊里　柚理さん

篠原小学校４年
稲本　桃花さん

玉川小学校５年
川副　結名さん

春田小学校６年
白石　真愛さん

高杉中学校１年
満尾　嘉斗さん

昭和橋中学校２年
鈴木　萌衣さん

山王中学校３年
川瀨　愛華さん

はとり中学校３年
竹内　光咲さん
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令和5年度「中川区福祉専門職連携の集い」開催報告

第4次中川区地域福祉活動計画ニュース第4次中川区地域福祉活動計画ニュース

　これまで、荒子学区にて
個人や団体で福祉活動をし
ている方々が集まり、互い
の活動を知り交流を図る目
的とした「地域交流会」を開
催してきました。今年度は常
磐学区で第1回目を開催し

ました。「○年後こうなったらいいな」をテーマに学区の理想
の姿や現状など、住んでいる地域への熱い想いをお話いた
だきました。交流会内で話された内容等をふまえ、第２回目を
１２月に開催します。

　「地域の応援団バンク」グループでは、取組みのひとつとして活動
紹介の動画を作成しました。地域のため、誰かのためにできる範囲
で、自分の力を活かしたいと考えている方、行動している方を「地域の
応援団」と名付け、誰もが住みやすい中川区になるように啓発活動を
しています。
　今回は、活動の一部『なかがわの応援団～あいさつだって立派な
応援団～』を動画にしました。
　YouTube中川区社協チャンネルにUPされていますので、ぜひ
ご覧ください。みなさんも「地域の応援団」になりましょう！

『地域の応援団バンクの動画を作成しました！』『地域の応援団バンクの動画を作成しました！』

　8月10日に中川区役所講堂において「福祉専門職連
携の集い」を開催しました。この集いは、第4次中川区地
域福祉活動計画と重層的支援体制整備事業の共同企画
として、児童・障がい・高齢などの専門職が分野を越え、
ともに学びあう機会として開催し、63名の方にご参加
いただきました。
　同朋大学社会福祉学部の汲田千賀子准教授に「多職
種連携の際に確認しておきたいこと」をテーマにお話し
いただいたあと、グループに分かれて複合化した課題が

ある世帯の支援について事例検討を行いました。「疑問に思っていたことをお互いに教えあって勉強に
なった」、「分野によって考え方が違うことを知った」との感想をいただきました。

令和5年度「中川区福祉専門職連携の集い」開催報告令和5年度「中川区福祉専門職連携の集い」開催報告

https://www.youtube.com/channel/UCkHtgaM7rwEWRKdf4Bf00jg

　中川区では4月から「重層的支援体制整備事業」のモデル実施が始まっています。制度の狭間の
問題などで「困っているけど、どこに相談したらいいかわからない」というようなときは、中川区社会
福祉協議会までご相談ください。

常磐学区にて「『応援団』の地域交流会」を開催しました。常磐学区にて「『応援団』の地域交流会」を開催しました。

最後に記念撮影をしました♪

常磐学区にて「『応援団』の地域交流会」を開催しました。
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＝この広報誌は、共同募金配分金と賛助会費を財源に作成しました＝
※Welなかがわ（年4回）の定期購読や音訳版・点訳版をご希望の方は本会までご連絡ください。

編集・発行

〒454-0875　名古屋市中川区小城町1丁目1-20（中川区在宅サービスセンター内）
社会福祉法人 名古屋市中川区社会福祉協議会

区内のイベントやボランティア情報案内、
研修室の貸出などを行っています。
お気軽にお問合せください！

メールドレス
nakagawaVC@nagoya-shakyo.or.jp
ホームページ
http://www.nakagawashakyo.jp

TEL(052)352-8257
FAX(052)352-3825

寄付金および寄付物品は、中川区の福祉の推進
に有効に活用させていただきます。
ありがとうございました。（令和５年8月～10月）

寄 付 の お 礼寄 付 の お 礼

●名古屋ヤクルト販売株式会社　様
●株式会社mikka　様
●匿名　様（２件）
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LINEの「友だちを追加する」から

ID検索「 @ 7 3 8 x l o c f  」

中川区西部いきいき支援センター

健康・福祉・介護に関する情報を定期的に配信しています。
あなたのお友だち登録、お待ちしています！

LINEお友だち募集中！LINEお友だち募集中！

お友だちになるには…

いきいき支援センターからのお知らせ

（エックス  エル  オー  シー  エフ）

 

その他日程等詳細はいきいき支援センターにご確認ください。

中川区西部いきいき支援センター
中川区小城町1-1-20（中川区在宅サービスセンター内）

12月19日（火）13時30分～16時30分

資力に関係なく
同一案件を３回まで
ご相談いただけます。

●相談無料
●家族からの相談もオッケー
●相談時間は一回あたり４５分

３つの
特長

無料法律相談のご案内無料法律相談のご案内
 

または右の
二次元コードを
スキャン

　その悩みごと、弁護士に相談してみませんか？毎月、名古
屋市全１６区内のいきいき支援センターにおいて、弁護士の
無料法律相談を実施しています。
（※区内に２か所のいきいき支援センターがある場合はどちらかで実施）

高齢者向け

電話 352-8258（受付9～１７時）

※ふれあい給食会とは…高齢者や障がい者の方々のふれあいを目的
に、小学校区ごとに設立された地域福祉推進協議会などが中心と
なり、コミュニティセンターなどに集い共に食事をして、おしゃべり
や交流を楽しむ食事会です。

　今年度ふれあい給食会を会食形式で再開する学
区が多い状況から、これまでも社会貢献活動として
子ども向けイベントやふれあい給食会などに食肉
寄贈をいただいておりました「中日本フード株式会
社（清船町）」様より、ふれあい給食会の実施学区に
食肉が寄贈されました。
　いただいた食肉は豚汁や串カツ、カレーライスと
して調理され、運営者及び参加者からご好評いただ
いております。

中日本フード様より
食肉を寄贈いただきました！
中日本フード様より
食肉を寄贈いただきました！

五反田学区ふれあい給食会の様子
（左：浅井民生会長様、中央：中日本フード株式会社 木谷課長様、右：櫛田様）
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申込

場所

日時

定員４名
(先着)
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